

为报复前女友他动了杀心

潜逃15个月后终在临沂落网

本报热线967066消息(通讯员刘建立 王起坤 见习记者王永军) 为了报复前女友,福山区男子王林(化名)用锤子、匕首等作案工具,致其前女友死亡,前女友的现男友重伤,随后潜逃。2012年8月19日,福山公安分局刑侦大队在临沂市一居民楼内,将王林抓捕归案。

2011年5月22日,福山区男子王林为报复前女友王某某,持铁锤、匕首将王某某当场杀死,致王某某的现男友林某重伤,王林随后潜逃。犯罪嫌疑人王林随即被福山公安分局列为网上逃犯进行追逃。

追逃小组的民警围绕王林的亲朋好友展开全面摸排,对王林可能藏身落脚的地方组织力量进行守候抓捕。同时,民警辗转宁夏、济南、青岛、潍坊、临沂等地,查询通信公司、银行、网吧1500余个,梳理案件信息7000余条进行摸排。

在利用各类渠道抓捕未果的情况下,民警决定加大对王林亲属的劝导审讯力度。

通过对王某父亲进行审讯,



福山警方将王林(化名)抓获。 警方供图

案情取得重大突破:2011年8月份,王某与母亲曾在青岛见过面。民警通过进一步调查得知,犯罪嫌疑人王林和他的大姐有

联系。

2012年7月,民警终于从王林的大姐处得到了王林的QQ号,并判定王林可能藏身在临沂。

经过大量的摸排走访和精细布控,8月19日10时许,福山公安分局刑侦大队在临沂市某小区一居民楼内将王林成功抓获。

宾馆深夜没空房 男子借醉取闹

本报热线967066消息(通讯员于作阳 记者孙淑玉 蒋慧晨) 21日,外地业务员赵某来烟台出差,晚上多喝了些。来到经常入住的宾馆时已没了空房,赵某要开住宿发票被服务员拒绝。赵某竟朝保安脸上吐唾沫。

21日,外地业务员赵某来烟台出差,晚上和客户多喝了些。深夜11点30分左右,赵某来到经常入住的宾馆,此时已没有空房了。赵某竟让服务员为他开一张住宿发票,想回单位报销。被服务员两次拒绝后,赵某情绪激动起来。

宾馆的值班保安想让赵某离开宾馆。谁知,赵某一屁股坐在了保安床上,一把搂住了保安的脖子。保安让赵某松手,赵某不但没松手,反朝保安的脸上吐了两口唾沫,二人遂厮打起来。

西大街派出所民警接到报案后立即赶到现场,将双方当事人带回派出所。经过近三个小时的调解,双方终于和解。

信用卡透支近3万 拒不还款被刑拘

本报热线967066消息(通讯员王连训 见习记者王永军) 龙口男子王某利用信用卡透支近3万,拒不还款。20日,龙口市公安局东莱派出所通过查询警综平台信息,成功在某网吧内将王某抓获。

5月28日,中国农业银行龙口某支行向东莱派出所报案。称男子王某在该行申请贷记卡一张,目前已经透支近3万,经过多次催收,拒不还款。

民警调查了解到,2011年2月,王某在中国农业银行龙口某支行申请了一张信用卡。到2012年5月,王某已累计透支27340元,期间经银行多次电话、短信、发函催收,王某拒不还款。

20日,龙口市公安局东莱派出所通过查询警综平台信息,获取嫌疑人王某在龙口一家网吧上网的信息。东莱派出所民警迅速出警,在该网吧将嫌疑人王某当场抓获。

目前,嫌疑人王某因涉嫌信用卡诈骗被龙口市公安局刑事拘留。

抢走手机后骗机主好友的钱

第二次行骗时被识破, 赴约取钱被抓

本报热线967066消息(通讯员东晓 记者李大鹏) 抢了人家的手机不算,还以机主的名义骗了机主的朋友300元。近日,经福山区检察院提起公诉,李某被法院以抢劫罪依法判处有期徒刑三年零二个月,并处罚金五千元。

今年1月20日1时许,20岁的

栖霞青年李某伙同网友“小浩”从芝罘区回福山的路上,路经一小巷时,见一挎包女子独自经过,便产生了劫财的恶念。二人上前抢走该女子的包后,被告人李某分赃得到一部手机。

21日,李某在玩抢来的手机时,查到机主好友的电话号码,再生骗财之心。李某以机主的名

义发短信,谎称自己在外地,有朋友需要路费,希望能借点钱。

随后,李某又用自己的手机打电话给机主的好友,来“证实”刚才的短信所言非虚。李某在约定地点,拿到机主好友给的300元,随即挥霍一空。

隔了两天,李某又故技重施,谎称路费不够再次向机主的

这位好友借钱。机主的好友通过其他方式向机主核实,得知机主手机被劫。机主的好友一边报了警,一边将李某稳住,约定在同一地点再次见面。

李某按时到达约定地点,正当他为自己的计谋再次得逞而沾沾自喜时,等候多时的公安干警将他抓获。

都说君子爱财取之有道,可这个业务员两头吃

伪造客户欠条挪用公司货款

本报热线967066消息(通讯员任路明 周福基 记者鞠平) 19日晚,因以公司客户名义伪造欠条,继而挪用公司货款的犯罪嫌疑人牟某,在市区某旅馆内被芝罘经侦民警抓获归案。

今年年初,芝罘公安分局经侦大队接烟台某技术推广服务公司报案,称公司货款被人非法挪用。接警后,芝罘分局高度重视,迅速抽调经侦大队、世回尧派出所精干警力成立专案组,开展案件侦查工

作。

民警经过侦查,迅速锁定了该公司业务员牟某有重大作案嫌疑。8月19日,专案组经不懈努力,最终将藏匿市区某旅馆的牟某抓获归案。

经查,牟某系芝罘区人。

2011年4月至12月间,牟某利用担任公司业务员的职务之便,多次以公司客户名义伪造各类欠条,先后挪用公司货款共计15万余元,后畏罪潜逃。

目前,牟某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。

因业务扩展需要,齐鲁晚报烟台发行中心现面向社会
招聘业务管理人员, 招聘说明如下:
招聘人数: 30-50人

岗位要求:

1. 全日制高校大专及以上学历, 年龄28周岁以下。
2. 具有良好的沟通能力, 善于处理人际关系。
3. 具有自主规划能力。
4. 认同企业文化, 有积极向上的心态。
5. 优先录用2011、2012、2013届毕业生, 营销、管理专业及有营销经验的可适当放宽条件。

工作内容: 齐鲁晚报在烟台的市场营销工作
发展方向: 作为发行中心的储备人才, 上升方向为业务管理、行政管理岗位
工作待遇: 从优
其他: 面试时请携带个人毕业证、身份证及其他证件的原件及复印件

联系电话: 0535-6905580
地址: 烟台市环山路3号润利大厦1601
邮箱: 405141755@qq.com

